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Invita IVEC a los “Circuitos artísticos en Casas de la Cultura 2020”
El Instituto Veracruzano de la Cultura invita a los “Circuitos Artísticos en Casas de la Cultura 2020”, programa que integra la presentación virtual de 97 espectáculos culturales, a través de las redes sociales de 58 Casas de la cultura de la entidad y la página de Facebook @CasasdelaCulturaIVEC. 
El proyecto se realiza en coordinación con la Secretaría de Cultura federal, a través de la Dirección General de Vinculación Cultural y el Programa de Apoyo a las Instituciones Estatales de Cultura (AIEC), y tiene como objetivo acercar, en modalidad virtual, la diversidad artística y cultural de las comunidades de la entidad veracruzana.
Desde las redes sociales de las casas de la cultura podrán apreciarse obras de teatro, conciertos, recitales y narraciones orales escénicas, entre otras presentaciones realizadas por creadores y agrupaciones artísticas de diversas partes del estado de Veracruz. La cartelera incluye más de 90 video espectáculos que público de todas las edades podrá disfrutar.  
En teatro la programación contempla a Tania Mora, Miguel Ángel Fernández, José Palacios y Andrea Tirado; en música, a Margarita Guzmán, Silvia Santos, Leonardo Huerta e Ismael Pastor. Por su parte, en las actividades de narración oral escénica participan Arely León, Guillermo Henry, Luis Alberto Chávez y Francisco Carballido. La cartelera integra también presentaciones de música académica de concierto, sones populares, espectáculos humorísticos y relatos para público infantil.    
El programa de circuitos artísticos se transmitirá a través de las cuentas de Facebook de las diferentes casas de la cultura del estado para alcanzar al mayor número de público espectador. 
Como complemento del programa, algunos creadores impartirán talleres para instructores de educación artística no formal que laboran en las casas de la cultura. Con ello, se busca fomentar el intercambio de experiencias y la transmisión de saberes. 
El IVEC invita al público de todo el estado a estar atento a la transmisión de las actividades artísticas que integran esta oferta cultural a través de las redes sociales de las diferentes casas de la cultura de nuestra entidad, y el Facebook @CasasdelaCulturaIVEC, a partir del lunes 15 de febrero. Para consultar la programación virtual del “Circuito Artístico de Casas de la Cultura” ingresa a www.ivec.gob.mx.
#QuédateEnCasa
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