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Miércoles 14 de abril | 2021 
Continúa IVEC con el programa de actividades en torno al centenario del Estridentismo
El Instituto Veracruzano de la Cultura presenta el conversatorio “La doble leyenda del estridentismo”, que forma parte de las actividades organizadas en conmemoración del centenario del Estridentismo, movimiento artístico iniciado en Xalapa, ciudad nombrada por los iniciadores como Estridentópolis.
Con motivo de los cien años de la publicación del manifiesto Actual Nº 1, dado a conocer clandestinamente en diciembre de 1921, durante todo el año se realizarán presentaciones editoriales, lecturas y conversatorios en los que participarán destacados especialistas en la vanguardia. Este volante, escrito por el poeta Manuel Maples Arce, marca el inicio del Estridentismo con frases como “Chopin a la silla eléctrica”, “Viva el mole de guajolote” y “Muera el cura Hidalgo”.
El conversatorio “La doble leyenda del estridentismo” estará a cargo del poeta, narrador y ensayista Vicente Quirarte Castañeda, quien es doctor en Letras por la UNAM y ha sido director general de Publicaciones y Fomento Editorial, así como director del Instituto de Investigaciones Bibliográficas en dicha universidad. Además, es integrante del Sistema Nacional de Creadores de Arte.
Como escritor, cuenta con más de 20 libros y 150 artículos publicados; ha escrito capítulos, prólogos y estudios introductorios de autores y obras de los siglos XIX y XX, además de cuentos, ensayos y una novela. Su poesía ha sido traducida al inglés, francés, alemán y portugués; en 1991 obtuvo el Premio Xavier Villaurrutia por su poemario El ángel es vampiro y en 2011 el Premio Iberoamericano Ramón López Velarde por el conjunto de su obra poética. 



El IVEC invita a seguir la transmisión de “La doble leyenda del estridentismo” el próximo jueves 15 de abril a las 17:00 horas, a través del Facebook @IVECoficial. Consulta todas las actividades con las que el IVEC conmemora el centenario del movimiento estridentista en www.ivec.gob.mx
#UsaCubrebocas
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