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Lunes 23 de septiembre | 2024
Invita SECVER al conversatorio LA FIGURACIÓN: Los cánones de Cano en el Exconvento Betlehemita 
La Secretaría de Cultura de Veracruz, en coordinación con el Programa de Interacción Cultural y Social (PICS) del Sistema de Apoyos a la Creación y Proyectos Culturales (SACPC), invita a la charla LA FIGURACIÓN: Los cánones de Cano que impartirá el artista -vía remota- este próximo miércoles 25 de septiembre a las 17:00 horas en el Auditorio del Centro Cultural Exconvento Betlehemita.
El conversatorio se llevará a cabo en modalidad híbrida. La participación de Edgar Cano será en vivo de manera remota y dialogará con la maestra Graciela Patrón, quien estará presente en el recinto, moderando la charla entre Edgar Cano y el público asistente; es así como se podrá interactuar en tiempo real con el artista, quien actualmente trabaja en el proyecto de pintura en gran formato Trágueme tierra.
Edgar Cano es miembro honorario del Sistema Nacional de Creadores del Arte. Nativo de Veracruz, su obra es figurativa y está centrada en los acontecimientos de la vida cotidiana reinterpretados desde la experiencia personal. Con ello, el autor yuxtapone y acentúa aspectos que le permiten crear distintas evocaciones en las que convergen el propio autor, el espectador, la memoria e imaginación con segmentos de la sociedad.





Su producción artística ha sido premiada en diversos concursos nacionales e internacionales. Entre sus más recientes distinciones, este año fue reconocido como Mejor Espectáculo en la 61ª Muestra del Masur Museum en Monroe LA, y Mejor Espectáculo de la Baton Rouge Gallery, Baton Rouge LA, en el 16ª Surreal Salon. En sus inicios, Cano realizaba ilustraciones y escenografías para el Teatro universitario de la UV. Ha sido becario del PECDA Veracruz en 2005 y 2009, y del FONCA en 2010 y 2012 en la categoría Jóvenes Creadores; recibió el premio de adquisición de la III Bienal de Artes Visuales de Veracruz en 2016; y de la XVII Bienal de Pintura Rufino Tamayo ese mismo año; el Premio por la IX Bienal de pintura Alfredo Zalce en 2014; y el Premio del XVII Concurso Nacional de Grabado José Guadalupe Posada en 2010, entre otros.
La SECVER reitera la invitación a acudir y participar en el conversatorio LA FIGURACIÓN: Los cánones de Cano, este miércoles 25 de septiembre a las 17:00 horas, que contará con la participación de Edgar Cano y Graciela Patrón y se llevará a cabo en el Auditorio del Centro Cultural Exconvento Betlehemita ubicado en Francisco Canal 508 esq. Ignacio Zaragoza, Centro Histórico, Veracruz, Ver. La entrada es gratuita. Conoce la programación completa del recinto en las redes sociales del @ExCBetlehemita. Consulta la cartelera mensual que ofrece la Secretaría en el sitio web oficial www.culturaveracruz.gob.mx y en sus redes sociales @SECVERoficial.


image1.jpg
VERACRUZ gl 229 VERA
GOBIERNO . SECVER
DEL ESTADO o Secretaria de Culturs ﬁ CRUZ

L ME LLENA DE ORGULLO

'2024:200 ANOS DE VERACRUZ DE IGNACIO DE LA LLAVE COMO PARTE DE LA FEDERACION 1824-2024

Sede Veracruz

Francisco Canal 508

Centro Histérico | Veracruz, Ver.
Tel. (229) 93129 81

Sede Xalapa

Xalapefios llustres 135

Centro Histdrico | Xalapa, Ver.
Tel. (228) 817 63 74

200z

VERACRUZ
o





